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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO BANCÁRIO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 

2022, REALIZADA EM 18/04/2022. 

 
 

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (18/04/2022), às dezenove horas 

(19h), de forma híbrida: na Sala de Sessões III da OAB-GO e via Zoom, sob a Presidência 

do Dr Florisvaldo de Araújo Neto, foi iniciada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão de 

Direito Bancário (CDB) da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício 

de 2022. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de 

presença anexa. 1 – VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a 

existência de quórum, o Presidente, Dr. Florisvaldo de Araújo Neto declarou aberta a 

reunião, conforme lista de presença anexa. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA: nenhum. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA. 3.1. Iniciada a reunião, deu-se prosseguimento na apresentação dos 

membros da nova diretoria empossada. Foi dada a palavra a cada membro da diretoria para 

apresentação. Após, a apresentação da diretoria, o presidente desta comissão, Dr. 

Florisvaldo de Araújo Neto convidou o Dr. Bruno Reisei Toguchi, que recentemente tomou 

posse no cargo de presidente da Comissão Especial de Direito Bancário do Conselho 

Federal. a compor a mesa de forma presencial e passou-lhe à palavra. Foi dado início aos 

trabalhos, comunicando os anseios da diretoria para este triênio e convocando os membros 

para participarem dos eventos, discussões, debates e elaboração do plano de trabalhos. Em 

seguida, foi aberta livremente a palavra aos membros que se apresentassem e 

apresentassem proposições para os trabalhos da comissão. Manifestaram-se a Dra. Yana 

Souza Cavalcante, a Dra. Marta Faustino. Foi ainda aberta a discussão sobre o Congresso 

Estadual de Direito Bancário. O Dr. Bruno Queiroz indagou o presidente como estaria 

sendo realizadas as inscrições para ingressar nesta comissão, momento em que foi 

prontamente atendido. Esclarecida a forma de realização das inscrições para membros, a 

forma que o presidente da seccional está nomeando e dando posse aos membros, foi 

informado sobre o grupo de whatsapp para acompanhamento das notícias e comunicados da 

comissão e dada oportunidade para manifestação de interesse para ingresso no grupo. 

Solicitaram via chat (aplicativo Zoom) que o nome constasse na ata, pelo fato de ainda não 

terem tomado posse, os seguintes: Claudio Daves Oliveira, OAB-GO nº 54.848, Natashe 

Mesquita de Medeiros OAB-GO 27.237; Martha Faustino OAB-GO nº 11.735, Renato Dias 

Aguiar, OAB/GO 43.452 e Bruno Winícius Queiroz de Morais, OAB/GO 50.214, o que foi 

feito conforme alínea “a” do §2º do Art. 7º do Regimento Interno das comissões desta 

secional.  4. ORDEM DO DIA:  4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos Com 

Julgamento Iniciado: nenhum. 4.3. Processos Com Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. 

Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 

Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES (sugestões argumentos 

idéias, algo a acrescentar). nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente em exercício 



 

 

N.SEQ 
ATA 

N.SEQ-086 Versão 08 – Aprovado em 04/02/2015 – Página 1 de 1 

da Comissão Dr. Florisvaldo de Araújo Neto, declarou encerrada a reunião agradecendo a 

presença de todos os membros. Eu, Florisvaldo de Araújo Neto, lavrei a presente ata 

redigida pelo secretário-geral Nilo Ferreira Macedo Filho e revisada por mim, que, lida e 

aprovada, será assinada por mim. 
 

 

Goiânia, 18 de abril de 2022. 

 

 

 

Florisvaldo de Araújo Neto  

Presidente da Comissão  

de Direito Bancário 
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